

НА БЛАГО
РОДНОГО КРАЯ

Учащиеся и педагоги школы №7 Хадыженска 12 апреля начали субботник со школьного двора: убрали сухой мусор, высадили яркие цветы, саженцы молодых деревьев.

Владимир АНТОНОВ

С особой фантазией ребята украшали этнокультурный уголок. Кубанская хата с атрибутами казачьего быта, лебеди в пруду, затейливые контуры клумб в каменном обрамлении засияли чистотой и ухоженностью. В год празднования 150-летия любимого города коллектив решил и впредь подавать пример добросовестного отношения к благоустройству своего «второго дома» и прилегающему участку.

НОВЫЕ
ТИМУРОВЦЫ
НА СТАРТЕ

В конце апреля центр занятости населения дает старт тимуровскому движению. Его начинают подростки, трудоустроенные в ООО «Полигон» города Хадыженска и ООО «Коммунальщик» города Апшеронска.

Светлана ХОРЕШКОВА

Силами тимуровцев в преддверии празднования 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне будет проведена работа по благоустройству территорий мемориалов «Вечный огонь» в Апшеронске и Хадыженске.

ГОРОД
ПОПОЛНИЛСЯ
50 ОБЪЕКТАМИ

С начала этого года в Апшеронске стало на 50 зданий больше. Именно столько за три с половиной месяца введено в эксплуатацию объектов разного назначения, сообщает главный специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации Апшеронского городского поселения Татьяна Данилова.

Виктория САНИНА

Это три магазина, семь объектов производственного назначения, остальное – индивидуальные жилые дома. За этот период выданы разрешения на строительство четырех магазинов, шести производственных зданий и 57 жилых домов. В связи с интенсивным строительством внесены изменения в генеральный план городского поселения – расширена зона застройки многоквартирными жилыми домами.

ПРИМИ УЧАСТИЕ!

В Апшеронском центральном городском сквере 60-летия Победы 4 мая пройдет первый православный фестиваль, посвященный великому празднику Пасхи Христовой.

Татьяна ИСАЕВА

В программе православная ярмарка, концерт, награждение участников и победителей фотоконкурса, конкурса рисунков и многое другое. Принять участие в фестивале приглашаются все жители района. Дополнительная информация по телефону: 8 (918) 347-71-36.

Самый древний православный храм района находится в станице Кубанской. Памятник культуры, посвященный великому празднику Святой Троицы, был построен в XIX веке более ста лет назад.

АПШЕРОНСКИЙ АРАБОЧИЙ

ОСНОВАНА
15 АПРЕЛЯ 1941 ГОДА

СУББОТА, 19 апреля 2014 г., № 42 (10691)
Выходит по вторникам, четвергам и субботам

ЦЕНА
СВОБОДНАЯ

ТЕМА ДНЯ

ТОС КАК ГАРАНТ БЛАГОПОЛУЧИЯ САМУРЧАН

21 апреля - День местного самоуправления

Председатель
Александр
Прокопенко.

Заместитель
председателя
Владимир
Значковский.



Рабочие будни
ТОС «Самурский».

В преддверии Дня местного самоуправления, который будет отмечаться в России 21 апреля, подведены итоги краевого конкурса «Лучший орган ТОС». Заслуженную победу в Апшеронском районе одержал ТОС «Самурский».

Пётр АРЕСКИН

За первое место самурчане получают пятьсот тысяч рублей, предназначенных для

благоустройства территории. Жители уже определили несколько вариантов того,

как именно потратить эти средства. Они хотят привести в порядок и заgreйдировать улицы Самурской, находящиеся в плачевном состоянии. Поступило также предложение провести к половине домов станицы техническую воду.

– Я стараюсь поддерживать все инициативы, – рассказы-

вает председатель ТОСа Александр Прокопенко. – Думаю, в скором времени получится прийти со станичниками к единому мнению, не расплыть этих денег. Надеюсь, мы правильно выберем дальнейшие действия во благо развития станицы.

(Окончание на 2-й стр.)

Ар Акция

«ДОРОГОЮ ДОБРА»

Так была названа единая краевая молодежная акция, в которую активно включились юноши и девушки Апшеронского района.

Пресс-служба отдела молодежи

Её организаторы – отдел по делам молодежи и молодёжный совет при главе района провели встречу со священнослужителями, в ходе которой ознакомились с символами и историей праздников Вербного воскресенья и Пасхи. В ходе акции также перед монастырем Иконы Божьей Матери «Нерушимая стена» были высажены саженцы вербы. А после



посещения Свято-Покровского храма, где были освящены пасхальные просветительские листовки с молитвой и веточки вербы, молодые люди отправились с этими дарами к своим сверстникам с ограниченными возможностями здоровья.

РАЙОННЫЙ ВКЛАД В КОПИЛКУ ДОБРЫХ ДЕЛ ВСЕКУБАНСКОГО СУББОТНИКА

Свыше трех тысяч апшеронцев приняли участие 12 апреля во Всекубанском субботнике по благоустройству и наведению санитарного порядка.

В городских и сельских поселениях района сотрудники организаций и предприятий, школьники и студенты старательно очищали от мусора площади, парки и скверы, ликвидировали

стихийные свалки, приводили в порядок фасады зданий.

Всеобщими усилиями в этот день было посажено свыше шестисот деревьев и кустарников, засеяна почти тысяча квадратных метров газонов и цветников.

Месячник по благоустройству в районе продолжается, и в субботние апрельские дни каждый житель нашего района может внести свой вклад в копилку общих добрых дел.

С 19 апреля
по 11 мая

ЭЛЬДОРАДО

УДАЧНЫЕ
СКИДКИ



REDMOND
Мультиварка
RMC-M4526
Мощность 1000 Вт
Электронное управление
Объем 5 л

2 239 р. 2 799 р.

Холодильник САРАТОВ 452
87,5
59 48
Перенавешиваемые двери
Общий объем 122 л



SUPRA
Напольный
вентилятор
VS-1200

LED телевизор
MTV-1929LT2

48
CM
HDMI x2/ Воспроизведение
видео через USB/
прием цифрового
телевидения (DVB-T2)

7 839 р. 9 799 р.

375 р. 469 р.

5 199 р. 6499 р.

реклама

г. АПШЕРОНСК, ул. Ленина, 22 В. Тел. 8(86152) 2-73-58



Вестник НОВОПОЛЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№ 3

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

Ар ФОТО СТРАНИЦЫ



Вот такие еноты
- Танука и Вася -
живут при храме
Святых Апостолов
Петра и Павла.

Ар МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

ТОС КАК ГАРАНТ БЛАГОПОЛУЧИЯ САМУРЧАН

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В победе ТОСа большая заслуга главы Новополянского поселения Алексея Кусакина. Помогают также и районные депутаты. Буквально на днях Александр Прокопенко обратился к Альберту Ашикаряну, рассказал ему о плане действий на 2014 год. Тот обещал в ближайшее время завезти гравий на улицу Красноармейскую. Неоценимую помощь оказывает и депутат ЗСК Елена Капцова, которая поддерживает самурчан в различных трудных ситуациях.

Александр Прокопенко благодарит жителей Самурской за проявленное неравнодушие, за активную жизненную позицию, за желание сделать что-то хорошее для своей родной земли. Именно от кропотливого и порой тяжёлого труда тосовцев зависит успешное процветание Самурской. Активист заместитель председателя Владимир Значковский буквально заряжает народ на субботниках, практически вся общественная работа держится на нём. Большой моральный и финансовый вклад в общее дело за 2013 год сделала Нина Казакова.

- Если мы будем так же держаться и дальше, то, безусловно, можно рассчитывать на новые победы. А останавливаться мы не собираемся, - уверен председатель ТОСа-победителя. - Мне бы хотелось, чтобы на нашем примере поднимались и другие посёлки, станицы, не боясь конкуренции с более крупными населёнными пунктами.

История ТОСа берёт своё начало чуть более года назад, когда жители на общем собрании решили попробовать себя на этом новом поприще, выбрали председателя и, не теряя времени, с чувствами патриотизма и любви к своему дому приступили к совместной с главой поселения работе по приведению в порядок своих улиц.

Сейчас тосовцы стараются уделять много внимания ветеранам и престарелым, проводят большую работу среди детей как в плане спорта, так и туризма. Регулярно полным составом выходят на субботники. Благо, администрация поселения выделяет краску, известь и другие необходимые материалы.



Уже в следующем месяце планируется начать заливать фундамент под часовню в память о порубленных казаках. Как говорят самурчане, которые сейчас активно заняты поиском средств для этих работ, они готовы приложить все возможные силы, чтобы построить её в этом году. Так как именно в 2014-м исполняется 95 лет с той трагической даты.

- Самое трудное в нашем деле - это начать, - говорит Александр Прокопенко. - А потом, когда люди видят, что ты действительно работаешь, они тоже втягиваются, идут на помощь. Несмотря ни на что мы не опускаем руки, а двигаемся дальше.

Ар БЛАГОУСТРОЙСТВО

АСФАЛЬТ ПО СОФИНАНСИРОВАНИЮ

Буквально на днях в администрацию пришла приятная новость о том, что продолжила свою работу краевая программа по ремонту дорог.

Она предусматривает 95-процентное финансирование из краевого бюджета. Предполагается, что в текущем году в Новополянское поселение поступит около миллиона рублей. Эти средства планируется израсходовать на продолжение асфальтирования улицы Чапаева.

ФОНАРИ ПРОДОЛЖАЮТ СВЕТИТЬ

Из-за разыгравшейся в марте непогоды и сильного ветра вышла из строя целая линия уличного освещения на улице Комсомольской.

Из-за резкого скачка напряжения сгорел и узел учёта. Жители незамедлительно обратились к главе поселения. Буквально недавно закончены ремонтные работы, заменены все лампы в фонарях. Улица теперь освещается вечерами, как и прежде.

Алексей КУСАКИН, глава Новополянского сельского поселения:

- Не секрет, что работа напрямую с населением является одной из самых сложных. У каждого жителя свой характер и претензии, сложно учесть все устные и письменные пожелания. ТОСы и квартальные помогают в этой работе. Всегда легче определить проблему, поставить задачи, выбрать пути решения, общаясь с одним человеком, представляющим большой коллектив. Одним из самых активных помощников стал для меня председатель ТОСа «Самурский» Александр Прокопенко.

Ар МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ И НАВЕДЕНИЮ САНИТАРНОГО ПОРЯДКА

ВО БЛАГО ОБЩЕСТВА И РАДИ СЕБЯ

Как и по всей России, в Новых Полянах полным ходом проходит месячник по благоустройству и наведению санитарного порядка.

Последний массовый субботник состоялся 12 апреля. Активное участие в нём приняли около трёхсот человек. Это работники администрации Новополянского сельского поселения во главе с Алексеем Кусакиным, который лично участвовал в работах, а также

сотрудники органов социальной защиты, детского сада №33, школы №28, библиотеки, сельского Дома культуры, других учреждений, квартальные и неравнодушные граждане.

В этот день посажено 70 деревьев и около 60 кустов. В общей сложности очищено от мусора

25 гектаров территории.

Большая работа проведена на кладбищах и территориях, прилегающих к ним. Приведены в порядок безхозные могилки, спилена сухостой, ликвидированы свалки.

На кладбище по улице Озёрной в Новых Полянах отсыпаны подъезд и стоянка для автомобилей. Там же уложена труба для отвода ливневых вод. Большую часть данных работ

организовал и провёл предприниматель Андрей Татулян.

Уборка проходит и у памятников, на стадионах, в зелёных зонах.

А 19 апреля депутат Раиса Чернорукова проводит субботник в станице Ширванской. Основные усилия будут направлены на капитальный ремонт пешеходного мостика, соединяющего улицы Шоссейную и Клубную. Старый мост будет разобран, на его месте сделан новый.



Ар КОРОТКО

ПАСХАЛЬНУЮ РАДОСТЬ РАЗДЕЛИМ ВМЕСТЕ

В ночь с 19 по 20 апреля в храме Святых Апостолов Петра и Павла состоится праздничное пасхальное богослужение, которое начнётся в одиннадцать часов вечера.

Сейчас здесь идёт подготовка к празднованию Светлого Христова Воскресения. Не прекращается работа по приведению в порядок прихрамовой территории. Силами художников-добровольцев продолжается роспись стен внутри.

И СНОВА ПРО ФУТБОЛ

С 1 мая стартует чемпионат Апшеронского района по футболу, организованный по инициативе главы района Андрея Кравченко.

Команда «Новые Поляны» уже давно начала активную подготовку к соревнованиям, регулярно проходят тренировки. В прошлом году футболисты заняли пятое место из двенадцати. В этот раз они планируют приложить все свои силы, чтобы улучшить прошлогодний результат.

ЗЛОБОНДНЕВНЫЕ ВОПРОСЫ

В Ширванской на прошлой неделе прошёл сход граждан с участием Алексея Кусакина, работников администрации и квартальных.

Обсуждались злободневные проблемы. Это организация сбора и вывоза ТБО с территории станицы, оплата этой услуги. Кроме того, была спланирована деятельность по наведению санитарного порядка в течение месяца, а также был затронут вопрос о бесконтрольном выгуле крупного скота.

Ар КУЛЬТУРА

НОВОПОЛЯНСКАЯ ОБИТЕЛЬ ТВОРЧЕСТВА

Постепенно, год за годом сельский Дом культуры преобразуется не только внешне (отремонтированы ступеньки, концертный зал и сцена украшаются, появляется новая аппаратура), но и в творческом плане.

Основное направление для работников СДК - это подрастающее поколение. Детский танцевальный коллектив Натальи Ерошевской принял участие в мастер-классе по подготовке к фестивалю «Маленькая страна», где было отобрано несколько номеров. Проведены мероприятия «Запишись в клуб», турнир по настольному теннису, продолжается регулярно проходить дискотеки для молодёжи.

Дипломы для родного СДК привезли Наталья Швыдкова,



Вячеслав Мелидонян
с юными музыкантами СДК.

участвующая в районном поэтическом конкурсе «Поэзии ликующие строки», а также женская вокальная группа «Самурчанка» и солист ВИА Александр Гамалян - с районного смотра «Эх, путь-дорожка фронтовая».

В настоящее время идёт под-

готовка к проведению праздничных майских мероприятий. Работники культуры готовят для зрителей обширную программу. А ВИА «Радуга» готовится к подтверждению звания «Народный художественный коллектив», которое состоится 21 мая в РДК.

Материалы страницы подготовил Пётр АРЕСКИН